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§1. Justering av röstlängden: Vi är 17 st röstberättigade medlemmar på mötet. 

 

§2. Val av ordförande för mötet: Anita Ohlson valdes till ordförande. 

 

§3. Meddelande av styrelsens val av sekreterare för mötet: Marie Järfalk valdes till 

sekreterare. 

 

§4. Val av två justerare tillika rösträknare för mötet: Leif Johansson och Yvonne Liljeblad 

valdes till justerare. 

 

§5. Fråga om mötet blivit behörigen utlyst: Mötet har annonserats i tidningen Labradoren, 

FB, Instagram och på hemsidan 

 

§6. Fastställande av dagordningen: Dagordningen fastställdes. 

 

§7. Föredrag om styrelsens verksamhetsberättelse samt årsbokslut med resultat och 

balansräkning: Kristina Hollman-Wiquist och Christina Wassén ska läggas till som 

revisorssuppleanter. 

 

§8. Föredrag om revisionsberättelse samt fastställande av bokslut, resultat och 

balansräkning: Kassör Anne-Marie Pettersson förmedlar ett litet plusresultat för föreningen. 

Som inventarier som finns på balansräkningen är våra beachflaggor. Revisor Per Persson 

läste upp revisionsberättelsen. Revisorerna ger styrelsen ansvarsfrihet för föregående år. 

 

§9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen: Stämman enas om att styrelsen får ansvarsfrihet. 

och vinsten ska balanseras i ny räkning. 

 

§10. Styrelsens förslag till verksamhetsplan gicks igenom och Jeanette uppmuntrade 

medlemmar att komma med förslag på frivilliga som kan och vill engagera sig i enklare 

aktiviteter i klubben såsom gemensamma promenader och träningstillfällen.  

 

§11. Fastställande av reseersättning och traktamenten för styrelsemedlemmar, revisorer och 

funktionärer. Styrelsen har som förslag att följa de statliga rekommendationerna, för 

närvarande 25 kr per mil, men inga traktamenten. Stämman beslutade enligt förslag. 

 

§12. Styrelsens budgetförslag för kommande verksamhetsår. Frågan lämnas fritt och frågor 

som kommer upp svarades på. Stämman beslutade att godkänna styrelsens budgetförslag. 

 

§13. Valberedningens förslag och val av ordförande och ordinarie ledamöter samt 

suppleanter och deras tjänstgöringsordning. Valberedningen representerades av Liselott 

Johansson Bjarnemar. 

Till ordförande på 1 år valdes Jeanette Nordgren 

Till ordinarie ledamöter på 2 år valdes Anne Dagbäck Printz, Ingela Corander och Ewelina 

Järlfalk 

Till ledamot, fyllnadsval 1 år, valdes Marina Sööder 
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Till suppleanter på 1 år valdes Gizella Holstenson och Lotte Connman. Suppleanternas 

tjänstgöringsordning beslöts vara som följer: 

1. Gizella Holstenson 

2. Lotte Connman 

 

§14. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter 

Till ordinarie revisor på 1 år valdes Per Persson 

Till ordinarie revisor på 2 år valdes Bitte Sjöblom  

Till revisorssuppleanter på 1 år valdes Kristina Hollman-Wiquist och Christina Wassén 

 

§15. Val av valberedning 

Till sammankallande i Valberedningen på 1 år valdes Lotta Johansson-Bjarnemar  

Till ledamot i valberedningen på 2 år valdes Rolf Hammarlund 

 

§16. Beslut om omedelbar justering av paragraf 13-15. Justeringen utförs av stämmans 

valda justerare enligt paragraf 4. 

 

§17. Behandling av motioner som inkommit till styrelsen innan 1/12-2022. Inga motioner 

eller andra frågor från styrelsen fanns att behandla. 

 

§18. Övriga frågor: Frågan kom hur årsmötets protokoll ska komma ut till medlemmarna. 

SKK föreningskommitté rekommenderar inte att protokollen läggs ut på hemsidan eller 

sociala medier. Styrelsen tar med sig frågan till kommande styrelsemöte. 

Motioner inkomna till huvudstyrelsen (HS) och deras yttranden på motionerna lästes upp av 

Jeanette Nordgren. Flera av motionerna riktar sig till hur HS ska sköta sitt åtagande. Våra 

delegater tar med detta till fullmäktigemötet i mars där motionerna behandlas. 

 

§19. Mötet avslutades. 
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Anita Ohlson       Marie Järfalk    

Ordförande       Sekreterare   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Leif Johansson      Yvonne Liljeblad            

Justerare       Justerare  


